

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Lukáš Kratochvíl Datum: 8.9.2014
Autor: Dominika Kukačková	
Název práce: Metabolické náklady reprodukce u obratlovců	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b>  Kriticky zhodnotit možnosti odhadů energetických nákladů reprodukce u plazů.	
Struktura (členění) práce:  Standardní.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?  Ano. Ano.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?  -	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):  Práce je po formální stránce vyhovující.	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b>  Odhadnout energetické náklady reprodukce je na první pohled triviální, při bližším pohledu se ale naskytá otázka, zda to vůbec jde. Odhad je totiž komplikován chyběním dobré kontrolní skupiny, behaviorálními posuny rozmnožujících se jedinců, jejich změnou fyziologií... Úkolem Dominiky bylo pochopit všechna tato úskalí, rozebrat jednotlivé komplikace a probrat se často podstatně odlišnými názory a závěry jednotlivých autorů vzájemně se obviňujících z artefaktů či zanedbání nějaké podstatné složky. Dominice se tento úkol povedlo splnit, neztratila se v houštině komplikací a vznikl tak užitečný text dokládající pochopení problematiky.	

<b>Otázky a připomínky oponenta:</b>
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)
x výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)
Podpis školitele/opponenta:

## Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-obhajoby>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na [lukas.kratochvil@natur.cuni.cz](mailto:lukas.kratochvil@natur.cuni.cz) (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu Lukáš Kratochvíl, katedra ekologie PŘF UK, Viničná 7, Praha 2.